

# ЗСУГОЛЕ

Орган Осиновского горрайкома ВКП(б), посовета, рудника и треста „МОЛОТОВУГОЛЬ“ КУЗНЕЦКОГО УГОЛЬНОГО КОМБИНАТА

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

14  
января  
1937 г.  
№ 6(339)

Цена 5 коп.

## Строго соблюдать указания ЦК ВКП(б)

### о приеме в партию

Несмотря на неоднократные указания ЦК ВКП(б) о порядке приема новых членов в ВКП(б) и кандидатов, в осиновской парторганизации начались, такие партработники, которые мягко выражаясь легкомысленно относятся к выполнению этого важнейшего решения партии.

Как ни печально, но в числе таких людей, — формального понявших значение индивидуального подхода к вопросу о приеме в партию, оказался партком первого горного района, в частности его секретарь т. Плеханов.

Известно, что документы о приеме в партию должны быть оформлены безукоризненно. А, что делает Плеханов? Он не проверяет стажа рекомендуемых, неправильно, вопреки уставу, определяет категорию подавшего заявление. В результате товарищ, который должен быть принят по III категории, принимается по первой категории. Бланк заполнен настолько небрежно, что трудно из него, что либо понять.

Горрайком ВКП(б) не мог обойти молчанием нарушение правил ведения партийного хозяйства и недопустимого нарушения указаний ЦК ВКП(б). Горрайком предупредил т. Плеханова, что при повторении подобных вещей, он будет привлечен к строжайшей партийной ответственности.

Из этого надо извлечь урок всем первичным парторганизациям Осиновки. Нужно твердо уяснить, что только при строжайшем соблюдении указаний центрального комитета ВКП(б) о порядке приема в партию, мы оградим партийную организацию от проникновения в ее ряды, всякого рода классово-враждебных элементов.

Зам. секретаря горрайкома ВКП(б) Н. Ногин.

## План стахановской декады выполнили на 103,5 проц.

Мы тщательно готовились к стахановской декаде нового года. Такую же подготовку будем вести и к предстоящим декадам.

Первой декаде предшествовали такие мероприятия: мы выровняли лаву, установили конвейера, увеличили глубину шпуров, пересмотрели состав бригад, очистили бригады от людей подобных Федоренко. Затем

рабочие и надзор заключили между собой социалистические договоры и приступили к работе.

Письмо т. Орджоникидзе бригады встретили еже суточным перевыполнением плана. Призыв наркома воодушевил нас на новые победы. Благодаря чему, участник в стахановскую декаду выполнил план на 103,5 процента. Это наш молодежный ответ

командарму тяжелой промышленности.

Сейчас все бригады участка, закрепляют достигнутые успехи. У нас одно желание. выполнить годовой план к 20 годам в ющине октября.

Нач. комсомольского участка шахты „Центральная“ инженер Л. Шапиро.

Из сведениям рабочих 17-го в 6 часов вечера, в помещении редакции состоялся семинар рабкоров и редакторов стендгазет. Редакция

## О нас забыли

Нельзя сказать чтобы рабочие автогаража, треста „Молотовуголь“ не знали о Конституции СССР. Еще при опубликовании проекта рабочие обсудили его на собраниях и в беседах. Но вот прошел съезд советов. Тов. Сталин сделал исторический доклад, и в гараже наступило затишье.

С шоферами, грузчиками, кондукторами и слесарями коллективных бесед, лекций не проводится. А

### Изучаю Конституцию по первоисточникам Марксизма—Ленинизма

Изучал Конституцию я еще по проекту. Потом перешел к докладу товарища Сталина на 8-м съезде советов.

А теперь когда я вновь и вновь читаю утвержденный текст Конституции и сравниваю ее со старой Конституцией, то наглядно вижу грандиозные успехи нашей родины.

Изучал Конституцию по этим документам, я знаю, что для полного понимания, этого важнейшего документа нужно

как хотелось бы по примеру металлургов города Стальска организовать кружок по изучению Конституции, но нам никто не помогает этого сделать. Председатель МК профсоюза т. Белозеров может быть и не прочь бы заняться этим делом, но он сам недостаточно развит, чтобы политически обосновать ту или иную статью.

Забыла о нас и парторганизация. Шофер Селезнев,

пользоваться первоисточниками Марксизма—Ленинизма.

Для этого я беру труды Маркса—Леона—Сталина

У Маркса—Энгельса—Ленина—Сталина я нахожу все, что касается капитализма, его неизбежной гибели, я у них получаю исчерпывающие ответы о путях к коммунизму. Считаю, что такой порядок изучения Конституции могут принять все рабочие и ИТР.

Десятник по эстокаде Ступаков.

## Вывозить 1200 тонн в сутки

Мы, машинисты электровозники штольни № 10, прочитали письмо наркома тяжелой промышленности о соревновании на 1937 год.

Мы обязуемся, мобилизуя все возможности, вывозить в сутки 1200 тонн.

Не допустим ни одной помехи в движении электровозов, ни одной поломки их.

Сдадим стахановский экзамен по электровозу, не ниже чем на хорошо.

По всем этим пунктам вызываем на социалистическое соревнование электровозников 1-го горного района.

### Машинисты электровозов:

Кузнецов, Мироненко, Юрков, Тычков, Пономарев, Глушков, Кочнев.

## ЧТОБЫ ЛУЧШЕ РАБОТАТЬ БУДУ УЧИТЬСЯ

Исно, что от того как работают механизмы на шахте, зависит угледобыча. У нас на шахте механизмы часто работают с перебоями. И только потому, что за этими механизмами не установлено должного и тщательного ухода.

Я работаю электрослесарем на 2-м участке 10 шахты. Сразу же после письма наркома, я взял

ся за свою теоретическую переподготовку по специальности, так как это мне дает возможность тщательнее, с знанием дела работать над механизмами, готовить их к смене, предупреждать крупный ремонт и брать от машин максимум того,

что они могут дать.

Электрослесарь  
Метельский.

## НЕУМЕНИЕ РАБОТАТЬ ВЕДЕТ К ПРОСТОЯМ

Самое большое 2 часа должна занимать первая установка конвейера.

Было время, у нас эту установку производили на плохой конец, можно было выдать 35 вагонов угля.

А вот 10го января бригада перестановщиков Кобякова, переставляя конвейер на 3-м участке, 4 часа

по этой причине мы потеряли три с половиною часа. А за это время, на плохой конец, можно было выдать 35 вагонов угля.

Мастер угольного класса Аксенов.

## ВЫЗОВ 9-Й ШАХТЫ ПРИНИМАЕМ

Обсудив на сменных собраниях подчиненные мастеров угольной шахты № 4, письмо наркомата промышленности т. Орджоникидзе и письмо стахановцев — шахтников Донбасса, коллектива 4-й шахты берут на себя следующие обязательства.

Выполнить годовой план угледобычи в 200.000 тонн к 7-му ноября. Уложиться в плановую себестоимость. Но волности уложиться в стандарт. Выполнить план год отработки работ по всем фронтам. Всех в прошедших шахтах техниками охватить соответствующими курсами технической учебы. На основе развертывания сопротивления и ударничества уменьшить количество аварийных вынужденных остановок до 10 процентов.

Вызов 9-й шахты принимаем.

По поручению сменных собраний: Болдаков, Иванов, Гаватулин, Спирина, Тарханов, Григорьев, Кузнецов, Левин.

## КАК ЖИВЕТ ВАШ СТАХАНОВЕЦ?

Мастер Шарапов работает на углеразведке с 1930 года. Неизменно, пади свой первыми приходит, получает звание стахановца.

Тем более, не-простительно организацию углеразведки, когда посмотришь, в каких условиях живет Шарапов.

Ш. В.

## СУД

В зале судебного заседания при наркоде Осиновки 15 февраля 37 года, в 2-х часах дня слушается уголовное дело по обвинению Шелегова по ст. ст. II часть в 74 II части 78 и 164 У. К.

Того же числа слушается уголовное дело по обвинению группировок 1) Шаровой Анастасии

Игнатьевны, 2) Куртукова Григория Федосеевича, 3) Трофимовой Марии Георгиевны по ст. ст. 17—162 п. В и 164 II часть У. К. Дела будут слушаться с участием сторон гособвинителя — прокурора и гос. защитника.

Нар-судья Киселев.

## Можно давать 100 тонн | Новые книги об электрификации

Дать читателю представление об итогах и задачах социалистической электрификации, о технических основах работы электростанций, о применении электроэнергии в народном хозяйстве — такую задачу поставило перед собой издательство (ОНТИ), выпуская серию популярных книг об электрификации.

Серия открывается книгой Б. Г. Кувшинова «Очерки по истории электрификации» (100 стр. ц. 1 р. 60 к.) Автор очерков последовательно описывает изобретение первых электрических приборов — электрической машины и лампы в Брайенской башне, переход от электростатики к электрическому току, открытие связи между током, химическими реакциями и магнетизмом. Переход в генератор открытие Фарадея, Кулонов рассказывает, как был устроен генератор в электрической машине и как стала возможной передача энергии на расстояние. Перед читателем открываются интереснейшие страницы из истории технологии: электрификация силового аппарата промышленности и, на конец, электрификация промышленной технологии. Подводя читателя к современным достижениям, когда взять электрическую технику над превращением вещества открывает изумительные перспективы, автор показывает, какие барьеры на этом пути возникли и как эти барьеры преодолены в стране победившего пролетариата.

Книга М. Карпмана — «15 лет спустя» (100 стр. ц. 1 р.) является итоговым рассказом об электроэнергетике в СССР, начиная с возрождения великого Донбасского плана ГОЭЛРО и кончая грандиозным строительством

Этими книгами серия не за кончается. В ближайшем будущем издательство намечает выпустить книги об электростанциях и гидроэлектростанциях, о передаче энергии на расстояния, об энергетических темах СССР, о борьбе с авариями и потерями, об электрификации промышленности и сельского хозяйства.

Вышедшие книги этой серии можно приобрести в магазинах и киосках Книгосбыта ОНТИ или КОГИЗа.

## ИЗДЕЛЯТЕЛЬСТВО

Рабочим шахт стояющим получившим отпуск еще 27-го декабря 1936 года до сих пор деньги отпускные не выданы.

Ежедневно приходится простаивать по несколько часов в ожидании денег и к концу дня неизменно слышим ответ: «деньги нет. Приходите завтра».

На этом мы и с самого утра вливаемся особо.

Так например администрация решила: в выходные дни жильцы свободны, и следовательно трястись на уборку общежития незачем — санитары уберут!

В этот день ни воды в умывальнике, ни кипятка в чайнике, вы не найдете.

Порядки странные, тем более, что в общежитии имеется штат в 13—14 человек.

Но

## Полное равнодушие

В яслях 10-й обращались к администрации. Вечером и бой о помощи, во все ночь здесь работали ни как нельзя. В штольни нет свечи, винстриации с просветом. Бывший бой о помощи, во все гда встречали полное равнодушие к нашим нуждам.

Несколько раз

Отпуск у некоторых рабочих уже кончается. Но, что это за отпуск, который пришлось провести в очереди у кассы.

Профсоюзная же организация предпочитает все го этого не замечать. Звездов.

Белозеров не исправляется

Шоффа Белозерова знают в гарячке как беспристрастного работника, кстати породившего вынужденную

Постоянные попойки привели его к тому, что летом в уборочную кампанию он разбил свою машину. Машина еще и сейчас стоит в ремонте.

Белозеров и не думает исправляться. Он отказывается посещать курсы по повышению квалификации, заявляя: «Прошу в том, что имею»

С. Н.

Редактор М. ВИНОГРАДОВ

Уланогорд № 2805 в типографии газеты Звезда заказ № 9 код тип. знаков в №-ре 38000